



PRESEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

DR. DANILO TUŠK

Št.: 092-07-11/2011  
Ljubljana, 15. julij 2011

**IWW – Nevidni delavci sveta**

elektronska pošta: [iww.global.workers@gmail.com](mailto:iww.global.workers@gmail.com)

Spoštovani,

hvala za vaše pismo in poročilo z vaše skupščine. Od našega prvega srečanja v mesecu januarju še posebej pozorno spremljam vse vaše aktivnosti in jih tudi podpiram. Še posebej podpiram samoorganizirane skupine delavcev Vegrada, kakor tudi predloge drugih, ki zahtevate le to, kar ste si zaslužili z delom. Povsem se z vami strinjam, da bi morali izplačilo plač tudi v primeru stečajnih postopkov obravnavati prednostno in zagotoviti tudi poplačilo prispevkov za vašo socialno varnost. Nobenega razumnega ugovora ni takim zahtevam, saj ste svoje delo pošteno opravili in povsem upravičeno pričakujete zanj tudi ustrezno plačilo.

Ta problem sem še posebej izpostavil v svojem govoru ob srečanju ob Najevski lipi 9. julija letos, saj menim, da potrebujemo družbo s tako ureditvijo, v kateri ne bo ljudi, ki so v največjih stiskah, ne po svoji krivdi, prepuščeni svoji usodi in krivicam. Glede na to, da ste nevidni delavci v velikih stiskah, je potrebno razumno upoštevati tudi vaše predloge, ki jih imate v zvezi s plačevanjem najemnin v delavskih domovih, kajti razumeti je potrebno, da ste brez svoje krivde ostali skoraj brez vseh virov preživljanja.

Povsem razumem vašo stisko, zato vas podpiram v prizadevanjih za ustrezno in hitro rešitev problemov. Tako kot spomladi, ko je vlada namenila del sredstev iz proračuna za razreševanje vašega socialnega položaja, bi lahko hitro ukrepanje pričakovali tudi v teh razmerah in toliko časa, dokler se ne uredijo vsa vprašanja, ki so povezana z vašo problematiko. Primerni bi bili tudi ustrezni fond, ki bi omogočali sprotno razreševanje povsem konkretnih stisk delavcev, ki so ostali brez vseh sredstev za preživetje.

Zavedam se, da vaš položaj ogroža tudi socialno varnost vaših družin. Podpiram vas v vašem prizadevanju, da se te razmere uredijo, in da se popravijo krivice.

S spoštovanjem,